
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran ( RPP) 

Kelas                     :  6 ( Enam)  

Tema        :  4 (Globalisasi ) 

Subtema       :  2 (Globalisasi dan Manfaatnya) 

Pembelajaran        :   1(satu ) 

Semester       :  1 ( Ganjil ) 

Kompetensi Dasar Materi Pokok / Indikator 

Bahasa Indonesia 

 

 

3.2 Menggali isi teks penjelasan (eksplanasi)  

      ilmiah yang didengar dan dibaca. 

4.2 Menyajikan hasil penggalian informasi dari 

      teks penjelasan (eksplanasi) ilmiah secara  

      lisan, tulis, dan visual dengan  

      menggunakan kosakata baku dan kalimat  

      efektif. 

Materi pokok  

• Teks eksplanasi “ Manfaat Globalisasi 

bagi Bangsa Indonesia “ 

Indikator 

3.2.1Menjelaskan  informasi penting dari teks  

         ekplanasi yang didengar. 

4.2.1 Menyajikan  informasi penting dari teks  

         ekplanasi yang didengar  

 

IPA 

 

3.6 Menjelaskan cara menghasilkan,  

      menyalurkan, dan menghemat energi  

      listrik. 

4.6 Menyajikan karya tentang berbagai cara 

      melakukan penghematan energi dan usulan  

      sumber alternatif energi listrik. 

Materi Pokok 

• Menghemat Energi Listrik  

Indikator 

3.6.1 Menjelaskan cara menghemat energi  

         listrik. 

4.6.1 Menyajikan laporan  cara  

         menghemat energi listrik. 

IPS 

3.3 Menganalisis posisi dan peran Indonesia  

      dalam kerja sama di bidang ekonomi,  

      politik, sosial, budaya, teknologi, dan  

      pendidikan dalam lingkup ASEAN. 

4.3 Menyajikan hasil analisis tentang posisi  

      dan peran Indonesia dalam kerja sama di  

      bidang ekonomi, politik, sosial, budaya,  

      teknologi, dan pendidikan dalam lingkup  

      ASEAN. 

Materi Pokok 

• Peran Indonesia Dalam Kerja Sama 

Ekonomi Asean di Bidang Politik  

Indikator 

3.3.1 Menjelaskan peran Indonesia dalam  

         berbagai bentuk kerja sama di bidang  

         politik dalam lingkup ASEAN. 

4.3.1 Menyajikan informasi tentang peran  

         Indonesia dalam berbagai bentuk kerja  

         sama di bidang politik dalam lingkup  

         ASEAN 

Tujuan Pembelajaran   

1.Setelah menyimak, siswa mampu menulis informasi penting dari teks ekplanasi yang  

   didengar dalam bentuk dengan mandiri 

2.Setelah mendengar teks yand dibaca oleh guru , siswa dapat memahami cara  



   menemukan informasi dari teks yang di dengar dengan benar. 

3. Dengan mengamati penggunaan alat-alat elektronik di rumah siswa mampu  

    membedakan sikap hemat listrik dan tidak hemat dengan benar 

 4. Dengan menyimak penjelasan, siswa mampu menyajiakan  cara menghemat energi  

    listrik dengan percaya diri    

4.Dengan mencari dan mengolah informasi, siswa mampu menjelaskan peran Indonesia  

   dalam berbagai bentuk kerja sama di bidang politik dalam lingkup ASEAN dengan  

   mandiri. 

 

Alat/ Media 

 

Alat : whatsapp group, antara guru, orang tua dan siswa, orangtua /wali yang 

menggunakan WA bersama anak, jika anak yang mengoperasikan WA,maka orangtua 

atau wali  wajib mendampingi mereka 

 

Media : video, powerpoint, voicenote 

 

Penilaian : 

keaktipan peserta didik, , video proses, dan hasil kerja yang dikirim 

 

Kegiatan Pembelajaran : 

      Kegiatan 1 

1. Mengingat kembali pelajaran sebelumnya tentang teks eksplanasi tentang  

 2. Mendengarkan teks eksplanasi “Globalisasi Bermanfaat atau Tidak” melalui  

          voicenote yang  dikirim melalui whatsapp group  

 3.Menyaksikan video penjelasan  cara menghemat listrik melalui link  

    https://www.youtbe.com/RoidaGultom 

 4.Menyaksikan video Peran Indonesia dalam Kerja Sama ASEAN di Bidang Politik melalui  

     Kegiatan 2 

1. Peserta didik membaca teks eksplanasi melalui powerpoin yang  dikirim melalui  

    WAG yaitu tentang “Globalisasi Bermanfaat atau Tidak” 

2. Peserta didik mendengarkan teks  eksplanasi yang dibacakan guru dan menulis informasi  

     penting dari teks yang di baca   



3.Menulis informasi dari teks yang didengar/dibaca dengan menggunakan kata tanya supaya  

 mudah   

4.Peserta didik mengamati kegiatan yang memerlukan  alat-alat elektronik di rumah masing- 

   masing 

5.Peserta didik menuliskan cara menghemat energi listrik yang diketahu  setelah mengamati  

6. Peserta didik membuat laporan dari hasil pengamatan di rumah, dan menuliskan sikap 

    yang hemat  dan yang tidak hemat   

7. Peserta didik membaca materi yang dikirim terlebih dulu di WAG tentang peran Indonesia 

     bidang kerja sama politik ASEAN 

8.Peserta didik menulis peran Indonesia dalam bidang politik yang sudah mereka pahami  

9. Peserta didik mengirim hasil pembelajaran selama satu hari melalui WA 

        

                                                                            Batam,21 September 2020 

Kepala Sekolah,     Guru Kelas 6 
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